

Ministério das Comunicações  
Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos  
Diretoria Regional de Santa Catarina  
Edital N.º **296/2013**

Retificação da consulta no cadastro reserva

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos – ECT – por intermédio da Diretoria Regional de Santa Catarina, com referência ao edital 242/2013 de 26/03/2013 de consulta aos candidatos inscritos na base Florianópolis, nesta Regional e aprovados/classificados no Concurso Público para o cargo de Agente de Correios – atividade Carteiro, publicado no Diário Oficial da União do dia 23/03/2011, torna pública a retificação abaixo:

**Onde se lê:**

“... que surgiram 02 (três) vagas...”

**Leia-se:**

“... que surgiram 04 (quatro) vagas...”

**Adna Mara Bittencourt**  
Gerente de Recursos Humanos